

汕尾同鄉總會就職賀國慶

林武林雄等主禮 龔俊龍膺會長

香港廣東汕尾市同鄉總會日前（10月8日）在香港會議展覽中心，隆重舉行慶祝祖國成立66周年暨第四十屆理監事、第三屆青年部（薈志動力）執委會、義工團成立就職典禮。中聯辦副主任林武，廣東省委常委、統戰部副部長林雄，汕尾市市長楊緒松、政協副主席莫英群，民政事務局局長劉江華，新民黨主席葉劉淑儀，廣東社團總會主席陳永棋及民建聯主席李慧玲等蒞臨主禮。龔俊龍榮膺會長，吳華江榮任理事長、林詩文任監事長，三人皆承諾，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，為國家和家鄉建設發揮正能量。

大公報記者 牛真諦報道
(圖／文)

當晚嘉賓雲集，場面熱鬧，中聯辦社聯部部長李文、社工部部長楊茂、九龍工作部部長何靖，廣東省委統戰部副部長李煥春，廉政專員白鶴六，香港廣東社團總會常務副主席梁亮勝，各社團首長吳火豪、吳惠權、鄧清河、簡松年、鄧祐才、江達可等應邀出席。

支持國家建設播正能量

龔俊龍致辭時表示，香港廣東汕尾市同鄉總會（下稱總會）在歷屆領導和鄉親的艱苦奮鬥下，如今已經發展成具有廣泛影響力的社團。尤其在上屆會長陳文清的領導下，組織了一大批愛國愛港、熱心公益的鄉親賢達，堅持「團結鄉親，互助互愛，立足香港，關心家鄉」的宗旨，團結香港汕尾籍鄉親，齊心協力，奮勇拚搏，鑄就總會今天的規模和實力。

他承諾，新一屆理監事會將秉承愛國愛港愛鄉精神，發揚團結、拼搏、務實、創新的優良傳統，不斷提高總會的社會影響力，不負鄉親的期望和託付，未來將繼續團結各個屬會，以赤誠進取的精神，服務鄉親和社會，積極開展青年工作，促進香港年輕人愛國愛港，通過不斷提升會務和服務，推進總會向現代化社團轉型升級，為支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，支持國家和家鄉建設發揮正能量。

貢獻本地社會繁榮穩定

林武致辭時肯定總會堅持愛國愛港愛鄉，並擔當起生力軍的角色，會員不斷增加，服務社會的領域不斷擴闊，影響力不斷增強。他讚揚該會支持特區政府依法施



香港廣東汕尾市同鄉總會慶國慶暨換屆，賓主合照



▲林武（右）授旗予總會義工團，由龔俊龍代表接受



▲總會青年部就職，並與龔俊龍、李慧玲合影

政，為維護香港的繁榮穩定作出重要貢獻，並相信該會在龔俊龍會長的帶領下，取得更加輝煌的成績。他強調，該會得到社會各界的廣泛讚揚，是因為堅定愛國愛港愛鄉精神及有包容精神，與香港是一個多元的社會，有不同的政治、宗教信仰和愛國情懷，不謀而合，相得益彰。

楊緒松致辭時高度讚揚總會一直以來熱心家鄉公益事業和經濟建設，加強香港與汕尾的聯繫，為促進

兩地合作交流做出巨大的貢獻，得到了社會各界的廣泛讚賞。

吸納各界精英推進會務

吳華江致謝辭時首先感謝總會歷屆領導班子和衆多鄉賢的領導和支持下，總會大膽創新，廣泛吸納商界、專業界、文化界等各界精英加入該會，會務發展蒸蒸日上。他承諾，全體理監事必定不斷提升總會的質素和地

位，並積極發展屬會，擴大總會規模，並維護「一國兩制」成功落實，支持特區政府依法施政及家鄉建設，攜手共創輝煌。

總會新一屆理監事成員主要包括會長龔俊龍、理事長吳華江、監事長林詩文、總監陳文清，常務副會長張靜、朱木源、陳佩謙、楊金炎、江秀德、彭丹，常務副理事長陳君銳、蔡建生、陳步雲、魏榮，常務副監事長吳家耀、蘇金寶及秘書長王文等。

尖沙咀坊會慶62周年

晚會上演精彩文藝節目



▲賓主大合照
大公報記者
牛真諦攝



►蘇仲平（前右）
戴德豐（前左）
與街坊互動
大公報記者
牛真諦攝

【大公報訊】記者牛真諦報道：尖沙咀街坊福利會日前在九龍尖沙咀會堂舉行中華人民共和國成立66周年暨該會62周年會慶文藝晚會。理事長蘇仲平、監事長林祖光陪同油尖旺民政事務專員蔡亮、中聯辦九龍工作部協調處處長林琨琅、全國政協常委戴德豐、香港立法會議員張宇人、梁美芬、油尖旺區議會主席鍾港武等主禮嘉賓，共賀祖國華誕。

齊心為和諧穩定投票

蘇仲平致歡迎辭稱，祖國成立以來，在經濟和社會等方面繼續向前發展，在國際上的地位和影響力進一步提升。香港作為國際金融大都會，是內地與世界各地的聯繫人，可以為國家的發展做出持續的貢獻。今年亦逢本會成立62周年慶典，本會一直秉承「守望相助、休戚相關、患難相扶、移風易俗」四大理念去服務社會大眾，關心弱勢社群、支持敬老活動、對教育及醫療事業亦不遺餘力。

戴德豐致辭時表示，尖沙咀街坊福利會成立以來，不斷發展，至今已成為一個極具規模的愛國愛港的社區團體。無論對教育、醫療、長者、青少年及救濟服務都不遺餘力，服務不單止在香港，更擴展至全國各省份，獲得社會各界的肯定。望大家繼續努力、同心同德，衆志成城，為國、為港、為社區服務。他續指，習主席提出的「四個全面堅持」和中央提出的「一帶一路」，以及自貿區成立，都是香港未來發展的好契機。望緊抓機遇，團結共融，共圓中國夢。

鍾港武致辭指穩定的社會和經濟是發展的基礎。但是，去年的「佔中」對香港的影響到現在還存在，例如對經濟的衝擊，家庭、朋友關係破裂等，都令香港市民擔憂。大家都希望有一個安居樂業，和諧的社會。他希望在11月份的區議會選舉中，望大家要團結一致、齊心為香港的和諧穩定投票。

當晚，大會特邀河南漯河市雜技團與湖南湘西龍山縣畢茲卡演繹團為與會嘉賓、街坊帶來精彩的文藝節目。

南京總會晚宴溫馨熱鬧



►南京總會慶國慶暨會員生日，賓主合照
大公報記者
牛真諦攝

【大公報訊】記者牛真諦報道：香港南京總會日前在北角富臨皇宮酒樓舉辦「慶祝中華人民共和國成立66周年暨九、十月會員生日晚宴」。該會會長王建陵、創會會長張心瑜陪同中聯辦副巡視員鄭戰良、科長王海龍等主禮嘉賓歡聚一堂，場面溫馨熱鬧。

出席宴會的嘉賓還包括該會名譽顧問郭晶強、

唐尤淑玲、彭詢元，常務副會長周建新、秘書長陳弋文、副秘書長蕭素芬等。席間，王建陵頒發常務董事證書予周娟、名譽會董證書予李駿軒、永久會員證書予劉宗恩。當晚，大會還準備了生日蛋糕，並全場齊唱生日快樂歌曲為九、十月會員慶生，氣氛溫馨。

愛中華婦女歌舞賀國慶

【大公報訊】適逢祖國六十六周年華誕與中秋佳節，愛中華婦女文化促進會日前在上環文娛中心演講廳舉辦「慶國慶歌舞樂繽紛」活動，衆多表演者一一上台獻藝。台下觀眾積極與台上嘉賓互動，氣氛熱烈。

香港中華文化總會執行秘書長皇甫星，廣州荔灣區政協委員、香港文化傳播協會理事長賴榮春，香港中西區女童軍副會長、國際華人魔術協會創會主席郭樹鋗，木蘭歌舞團團長顏木蘭，愛中華婦女文化促進

會創會會長黃文善應邀主禮。

戲曲魔術雙節棍表演大飽眼福

演出節目豐富多彩，先後有歌舞、中樂演奏、中國戲曲、魔術、雙節棍等表演，讓觀眾大飽眼福。木蘭歌舞團以《月圓花好》一舞作為開場舞蹈，舞姿婀娜，令觀眾眼前一亮；資深音樂人李軍表演二胡獨奏《月亮代表我的心》，並有二胡獨奏加以揚琴伴奏《戰馬奔騰》；後有林言潞表演揚琴獨奏《憶事曲》，為整場演出倍添雅趣；主禮嘉賓賴榮春為大家帶來葫蘆絲曲《婚誓》，贏得掌聲陣陣。何珮君表演越劇選段《盤妻索妻》、《何文秀》，郭樹鋗表演魔術點石成金驚喜連連，莊曉榆亦帶來鏗鏘有力的雙節棍表演，把氣氛推向高潮。

據悉，是次「慶國慶歌舞樂繽紛」活動得以成功舉辦，實有賴各團體鼎力相助，支持的團體包括：香港中華文化總會、木蘭歌舞團、香港新民樂促進會、香港華韻藝術團、龍騰藝術舞蹈中心、香港特區越劇院、香港演藝文化學會、香港青年及文化展演協會、香港留學生會、彩鳳翔粵劇團。



►愛中華婦女文化促進會歌舞慶國慶，賓主合照